

# 120收费标准,往返3元/公里

## 使用救护车长途转院,费用需双方协商确定

本报泰安3月14日讯(记者 路伟 通讯员 曹斌) 近日,东平一重病患者转院济南,仅救护车车费就花了三千元。记者从泰安相关部门了解到,从3月1日起,泰安已执行新的救护车收费标准。

为进一步规范泰安市120院前急救及救护车收费标准,杜绝“天价”救护车,泰安市物价局和泰安卫计委联合下发的《关于调整规范院前急救及救护车收费标准的通知》,于3月1日正式执行。

文件规定了急救救护车收费:用车基础价格为10元;行驶里程按照往返合计计算:每公里3元。

新标准还详细规定各项救护项目收费。其中,急救救护车如果需要原地等候病人,将收取等候费用:30分钟内不收取等候费用,

超过30分钟按每小时15元收费。

医护人员随车出诊费:每次30元,夜间(18点至次日6点)出诊加倍收取出诊费;救护车上提供的诊疗服务可在现行医疗服务收费标准的基础上加收20%。

对于需要担架员的特需服务,基础价为两名40元(三楼以下含三楼),三楼以上每增加一层加收10元,使用电梯的,按照基础价格收费。担架员特需服务必须坚持患者自愿的原则,患者家属自行抬运的,需免费提供担架。

另外,文件中特别提到,对于治愈出院的病人,或者是需要长途转送病人需要救护车服务,用车费用由供需双方在使用前协商确定。

按照文件规定,各医疗机构要在急救车醒目位置公示收费标准,收费时要提供相关明细清单,并做好解释工作。

## 泰安文化产业推进列出时间表 多个项目投资超十亿元

本报泰安3月14日讯 (记者

杨璐) 14日上午,全市文化广播新闻出版(文物)工作会议召开,发布了2017年度的工作要点。

今年,将推进公共基础设施建设,将建设基层综合性文化服务中心733个,推进投资3.6亿元的“泰安市泰山玉艺术家之春文化创意产业园区”项目,实现年内主体工程建设完工计划。

2017年,泰安加快推进公共基础设施建设,建设基层综合性文化服务中心733个,全市建成总数3300个,覆盖率达到90%,提升公共文化设施效能,做好各级图书馆、乡镇综合文化站评估定级,确保现有公共设施实现全面达标。

以实施文化产业“十百千”工程(“十三五”期间在全市建立10个以上国家级或省级文化产业示范园区、基地,建成100个以上投资过千万的文化产业项目,建设1000个以上投资过百万的文化产业项目)为抓手,加大调度督导和政策引导力度,提高各级抓文化产业的积极性,突出抓好文化产业招商引资、项目引进和对上争取。加快非国有产业发展步伐,推进投资3.6亿元的“泰安市泰山玉艺术家之春文化创意产业园区”项目,实现年内主体工程建设完工计划;投资10亿元、占地1000亩的“泰安市泰山数字出版

印刷产业园”项目,一期工程年内开工建设;启动实施“山东梆子展演剧场-泰山神韵大舞台”项目运作。

泰山区重点抓好碧霞湖文化项目和中华泰山传统文化产业园项目建设;岱岳区着力打造投资10亿元的“观山拂云”小镇项目;新泰市继续着力推动新汶文化艺术城、盆景奇石文化产业园、国际青年艺术基地等文化产业项目建设;肥城市重点推动桃木文化产品推广交易平台建设,突出打造圣井峪生态文化旅游项目和五埠传统古村落项目。

宁阳县全力抓好蟋蟀文化产业以及《蟋王东征》动漫剧本的制作与发行,着力打造金彩山酒文化园、宁阳复圣公园、宁阳新世纪景观项目;东平县重点打造总投资15亿元的白佛山景区项目和运河之心(戴村坝)遗址公园项目,突出做好40集电视连续剧《程咬金》拍摄以及“水浒一百〇八将”微电影创作。

徂汶景区加强投资60亿元的泰山古城项目和投资3亿元的汉博园项目建设,做好中华历史文化产业园项目的招商引资工作。加强各类文化产业园区建设,组织好全省第四批文化产业示范园和第六批文化产业示范基地的评选认定。

